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ATA NS 07/89

-.-Aos trez dias do mes de abril de mil e novecentos e oiten-

■j^a e nove, às 20,00 boras, re-uniu-se a Gamara Municipal de Verea -
áores de Serafina Correa-ES, na Sala de Eeuiiioes da mesma, sita na
rua 25 de J-ullio, ns 202, sob a Presidência do Vereador José Glau -
cir Gunlxa dos Santos e contando com a presença dos seguintes Se -
nbores Vereadores. FEL: José Claucir Gunlia dos Santos, Francisco
Bernardo Mezzomo, Emi João Zatti e Geraldo Arnaldo Feccin; PPIDB ;
José Maurício Rodrigues, Francisco Carlos Galza, Oldemar Carlos Pa
gliarini e Kestor Magon. Verificando a existência de q^uarum, o Pr£
sidente sob a Proteção de Deus deu por iniciada a reunião, pedindo
aos cidadãos presentes se obstecem de emitir opinioés o falar :/
sem consentimento e após fez a leitura dos expedientes do dia e so
licitou que o Secretário procedesse a leitura da Ata da reunião an
terior, que após serem complementados alguns itens, foi aprovada 7
por todos os presentes. EXPEDIENTES: Pro.jeto de Lei nS 01 que,"Au
toriza o Poder Executivo a conceder incentivos aos contribuintes
do IPTU exercício de 1989. Pro.jeto de Lei nS 02: qn,"Autoriza o po
der Executivo a renovar a locação objeto da Lei Municipal nS 833^6
e dá outras providências.OB.DEIvI DO DIA: Foram nomeadas as Comissões
Especiais nas pessoas dos seguintes Senliores Vereadores para apre
ciarem e votarem os projetos acima, para o Projeto de n2 01 os Ve
readores José Maurício Hodrigues, Emi João Zatti e Frtincisco B . .
Mezzomo. Pa-ra o Projeto de n^ 02, os Vereadores Geraldo Arnaldo Pe
cin, Oldemar Carlos Pagliarini e Francisco Bernardo Eíezzomo, apro
vando os mesmos, jxmtamente com os demais Vereadores. Dando pross^
guimento a reunião o Presidente da Casa, colocou a palavra a dis -
posição dos Vereadores, no qual o Vereador Francisco C. Calza ques
tionou ao Sr. Presidente sobre as notas fiscais exibidas sobre o
pagamento de despesas de combustível, quando a ida a Capital pelo
lesmo e Secretário, dizendo também que a viagem havia sido realiza

da por mais dois Vereadores, totalizando q-uatro ao todo, e que uma
ta fiscal era de abastecimento de álcool e a outra, de gasolina,

esidente Fazendo uso da palavra contestou a informação dizendo
havia sido engano do funcionário do Posto de Abastecimento que

m Lima nota colocou erroneamente gasolina ao invés de álcool, O V£
eador Geraldo Arnaldo Peccin, fez questão de exibir as notas fis-
ais de sua despesa de abastecimento e alimentação , informando

que a declaração do Presidente estava certa, pois mesmo que fosse
sobre dois veículos, os mesmos são movidos a álcool e que o Sr.Pre
sidente pediu ao Vereador Francisco Carlos Calza que fosse c!y.eirar
pessoalmente os tanques dos veículos e sugeriu que fossem pagas as
diárias da viagem, obedecendo os critérios dos Secretários Jvíunici
pais ou mesmo dos Prefeitos Municipais
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

* 1* O . V T

^fef-eilufa ^M-unicipal <^ei'af'ma Qúrfèa
Çâmarà Kimicipal de Vereadores

"p ' ( Continuação da Ata 0^89). j.
7  Após o Vereador Nestor Bíagon respondeu as perguntas formuladas na

reunião anterior pelo Vereador Srni João Zatti, deixando uma sé -
rie de informações imprecisas e não satisfazendo as perguntasr-so
bre a Associação qual o Vereador fíestor Iflagon disse doar sua re -
muneração mensal. Também o mesmo informou que responde pelos suus
atos e não sabia se o titulai repassará seus vencimentos.Quando /
com a palavra o Vereador Nestor Magon, voltou pela terceira vez a
atacar o Vereador Geialdo Peccim, Ex, Secretário Municipal de Tu
rismo, sobre seus vencimentos de quando era Secretário, 0 Verea -
dor Geraldo Arnaldo Peccin, pediu a palavra ao Presidente e fez
novamente uma explanação através de'documento e indicando Leis ,
dizendo que não era Vereador, nem Secretário da fazenda e nem Pre
feito Jiunicipal para definir, qual o regime de contrato com osS_e
cretários e memo assim a lei n2 6887/80 prevê a legislação por/
CLT de Secretários Municipais. Alem destas afirmações o Vereador
Geraldo Arnaldo Peccin afirmou que a preocupação eleitoreira da-
prossima campanha politica do Vereador Restor líagon está cada vez
mais clara, alem da demagogia exibida em doa^ seus vencimentos e
mostraria aos demais Vereadores e pessoas Presentes qual a firma
que o Vereádor Restor Kagon compensaria a doação dos vencimentos,
através da venda de material de sua loja Ã Prefeitura Municipal .
Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Sasa agradeceu a pre
sença de todos dando por encerrada a reunião.SALA DE REÜRIOSS BA
CAlvIAFiA B5ÜRICIPAL DE VEHEADORES DE SEHAPIRA COPPJ)A-ES, aos 03 dias
do mes de abril de mil e novecentos e oitenta e nove.

pííiA DOS SAR-TOS

DO PECCIN

jretário Substituto
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Datilo^ranfando Adendos em Tempü;

ADENDOS

O Vereador Kestor Magon, contesta as acusações do Vereador
Geraldo Arnaldo Peccin, que repassara a um Cabo eleitoral seus Venci
mentos para o mesmo retalhar os NCZ$ 120,00, e que fez constar em A-
ta que o Vereador Nestor Magon, não sabia se o seu titular repassará
seus Vencimentos.

O Presidente da Câmara, contestou os argumentos do Verea -
dor Nestor líagon «nBejTridos na Ata, afirmando quê b Verèadoh Geral
do Arnaldo Peccin, manifestou-se dé certa forma: que os vencimentos
que magon percebia, seria doados a uma asociação a qual erq, presidi
da por um ex, cabo eleitoral.

O Verador Emi João Zatti, quando indagado Pelo V. Nestor
Magon, se concordava com suas colocaçoes, mahifestou-se da seguinte
form a: Parece-me que esta era a colocação,

O Vereador Geraldo Arnaldo Peccin não aceita as colocações
do Vereador Nestor í/lqgon 'e afirma que esta associação até a present
te data"não esta legalizada publicamente, e que seria presidida por
um ex. cabo eleitoral seu.

•no

^ ̂ "V

o  -:0J

dos Santos

Henri Perin-Sec

•  Em. Tempo: C lereoAor íiesior l'agon, l' o PPPB, iPoSistiu que se conste
-  em Ata que os Vereadores Francisco B. líeãsomo e Erni João Zatti, em. /

principio concordaram com a sua úmm colocação, já registrada em Ata,
Ãlas apos as colocaçoes do Presidente José Claucir, ref. ao assunto , <
.Fr.Tne-is-ao ̂ Bernardo Messomo, voltou atras e discordou do Vereador Pes
'tor. flagcn,- .sertdo- -que- -o- -Vereador Srni -J.- Zaiti acrescentou pdrese-me
que esta era-a -coloc^tçãoy neste oaso ■ segundo Magon ouve-indução de

--, "pens auen-tc -por -parta -do " -Pre sidente.' -A •Bancada' -do ' 'PFL, 'unatirle no
pensamento de que as afirmações do Vereador Pestor Pçj0n, Proce
dem, posicionando-se contrario em Gei

Santos


